

2023年航空工业“飞鲨杯”青年职工歌手大赛颁奖晚会



逐梦放歌新时代 凝心聚力新征程

航空工业“飞鲨杯”青年职工歌手大赛结果揭晓

【本报通讯员 张宁

10月15~16日,航空工业吉林文化宫内热火朝天、灯光炫目,一群群航空青年轮番演唱、火力全开,台下观众掌声、喝彩声此起彼伏,现场气氛多次燃爆!航空工业“飞鲨杯”青年职工歌手大赛决赛及颁奖晚会在吉林文化宫顺利举行。航空工业总经理助理、党建文宣部部长周国强及航空工业所属单位领导,吉林市相关部门领导、驻吉航公司空海军代表出席活动。

本届“飞鲨杯”青年职工歌手大

赛以“逐梦放歌新时代 凝心聚力新征程”为主题,由航空工业工会、航空工业团委、中国航空文联、中国航空音乐家协会主办,航空工业沈飞、航空工业吉航承办。来自航空工业所属40余家单位的65组选手,近百人从各协作区预选赛中脱颖而出进入最终巅峰对决。这是一场让航空人激情澎湃的盛会!航空人满怀激情和热爱,相聚在松花江畔的吉航,以歌声志,激情唱响新时代的主旋律、高质量发展的新乐章。航空工业沈飞、吉航和集团职工艺术团编导组为举办好本次大赛,精心策划、周密部署,吉航秋

颁奖3个、铜奖5个和优秀奖若干名,8家单位获得“优秀组织奖”,2家单位获得“特殊贡献奖”。

其中光电所《最美的太阳》、洪都《山楂树》获组合组金奖,中航西飞王乐的《沂蒙山,永远的爹娘》、直升机所陈艺文的《青春舞曲》获民族组金奖,洪都熊林的《从暴风雨中归来》、中航西飞戴胜辉的《爱永在》获美声组金奖,试飞中心任旭的《不要怕》、

颁奖晚会上,周国强等领导为本届获奖选手及单位颁奖并合影留念。周国强对获奖歌手表达了祝贺,对活动参与者和组织者表达了感谢,并指出,歌手们唱出了航空好声音,他们用歌声歌颂祖国伟大的航空事业,歌声中充满了对航空事业的挚爱、团结奋斗的力量以及对祖国未来的憧憬和希望。中国航空事业需要一代一代人的奋斗,希望歌手们用歌声激励航空

全线,逐梦放歌新时代、凝心聚力新征程,为了祖国的航空事业不懈奋斗,航空报国、航空强国。

决赛期间举办了专家评委公开课。几位专家评委分享了发声方法、演唱技巧、舞台表演及歌曲处理等方面的经验,进行了一场深入浅出、灵活多样的教学分享。交流互动中,学员们表示评委老师们的讲解既有理论知识,又结合本次大赛实际,解决了在演唱、选曲等方面的疑惑和问题,学员们受益匪浅、收获良多。

预赛的经历、决赛的切磋,既是“航空好声音”实力的比拼,也是职工

文艺成果的集中展示,更是航空工业先进文化力的再次凝聚。通过本次大赛,凝聚全体航空人干事创业的精神力量和思想共识,大力弘扬航空报国精神、讲好航空故事,展现航空工业新担当新作为。新时代新征程上,航空工业将进一步贯彻落实党的二十大精神和中国工会十八大精神,动员广大职工群众以更加饱满的工作热情和昂扬斗志,迈向高质量发展新征程,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

接下来,我们一起走近参赛选手,听听他们的感受吧!

本版摄影 陈阳 周阔



我要感谢集团公司为我们这些声乐爱好者提供这样华丽的舞台,展示自己的高光时刻,也为我们提供了一个难得的学习交流机会。台上一分钟,台下十年功,我把自己对声乐艺术的热爱和追求化作每日不懈的练习,化作为职工深情歌唱的热情,化作耕耘企业文化的坚持,只为时刻准备迎接舞台的召唤。作为一名航空人,我要用敬业诠释专业,用歌声为新时代航空工业的高质量发展歌唱。(中航西飞 戴胜辉)

此次大赛既是“航空好声音”实力的比拼,也是职工文艺成果的集中展示,更是集团先进文化力的再次凝聚,作为表演嘉宾很荣幸再跟全行业优秀的歌手同台竞技,也希望所有获奖歌手将荣誉转化为工作动力,为我国航空事业发展贡献青春力量。(上届民族唱法金奖获得者 航空工业沈飞 赵淳)

金秋十月,稻田金黄,制造院小合唱队迎着朝阳来到吉林这片沃土,走进美丽的吉航。感谢吉航周到的服务和专业的评委给来自五湖四海的选手提供的坚实保障,让我们一线职工在阳光下播种希望,在璀璨的舞台上收获梦想,为青春歌唱!(航空工业制造院 制造院小合唱队)

很荣幸能够来到吉航代表西北协作区参加本次青歌大赛。首先,我要感谢集团公司工会给热爱音乐的航空人提供这样一个交流、展现的平台;感谢吉航工作人员的鼎力支持!让我得以在工会

十八大胜利召开之际,从祖国的大西北,跨越半个中国,与集团的诸位青年才俊在东北的黑土地上相遇,带着激动与震撼的心情,感受大家的音乐才华与爱国情怀,我们虽然来自五湖四海,但有着同一个报国之心,追着同一个强国之梦,在此,我要用歌声,祝愿我们伟大的祖国更加繁荣昌盛,祝愿咱们航空工业集团在航空报国、航空强国的征程永远前景辉煌!(航空工业天飞 胡嘉翔)

感谢主办方和参赛者们为我们呈现了一场精彩的比赛。这场比赛不仅让我们见证了航空工业员工的实力和潜力,更为我们提供了一次难得的学习和交流的机会。我相信,在未来的工作中,我们都能将这些收获运用到实际中,为航空工业的发展贡献更多力量。(航空工业金城 朱慧萍)

航空工业“飞鲨杯”青年职工歌手大赛的舞台不仅让我展示了音乐才华,还让我结识了许多志同道合的朋友。通过比赛,我更加深刻地认识到音乐的重要性,感谢评委们的认可和支持,让我在这个舞台上获得荣誉。感谢沈飞公司给我这个机会,让我有展现自己的机会。未来,我会像热爱歌唱一样更加热爱我的工作!(航空工业陕飞 杨迪钦)

非常荣幸能来到美丽的吉林市、美丽的吉航,参加航空工业“飞鲨杯”青年职工歌手大赛的决赛。本次比赛积极

推动以职工为中心,创作具有航空特色的文艺佳作,为歌手们提供了展示自己艺术素养的平台。青年歌手们抒发着对党、对国家、对集团、对生活的热爱,展现出航空人的报国精神,用歌声谱写出华丽的篇章。(航空工业规划总院 陈松)

我们从深圳跨越山河相聚吉航,金秋美景,放声歌唱,感谢吉航精心策划,感谢集团给予宝贵机会,让我们不断突破自己,以学习姿态交志同道合之友,用新时代声音传递航空梦想,未来的日子,我们会将对唱歌的热爱融入工作,融入生活,为企业创造更多的价值,为自己争取更大的进步。(中航国际 黄小虎 彭靖如)

是对航空事业的热爱,让我们五湖四海共同守卫同一片蓝天;是对音符旋律的追求,让我们缘起“飞鲨”齐聚一堂。硕果金秋,不负韶华,我们歌唱祖国的繁荣昌盛,迎接航空事业的蓬勃与绽放。青春肆意挥洒,向着美好出发,强国有我,放声歌唱。(航空工业津电 宋瑜婷)

我们一行三人首次从三晋大地抵吉林,浓烈的东北风土人情将我们即刻感染,本次大赛让我们感受到了承办方热情周到的赛事安排,感谢集团公司工会、团委等主办方给我们大家提供的交流平台,让我们可以和兄弟单位进行文化艺术交流。(太原航空仪表有限公司 郑硕)

Table with columns: 组别: 美声组, 比赛结果, 单位, 姓名. Lists winners in the Meisong category.

Table with columns: 组别: 民族组, 比赛结果, 单位, 姓名. Lists winners in the Minzu group category.

Table with columns: 组别: 流行组, 比赛结果, 单位, 姓名. Lists winners in the Pop group category.

Table with columns: 组别: 组合组, 比赛结果, 单位, 姓名. Lists winners in the Combination group category.